

智能化:为经济赋能 为生活添彩

“一键、一屏、一网”统筹管理城市运行

重庆市新型智慧城市运行管理中心投运

本报讯(记者 夏元 实习生 郝一璇)8月20日,重庆市新型智慧城市运行管理中心(下称“运管中心”)建成投运...



政务数据在这里汇集。八月二十日,重庆市新型智慧城市运行管理中心,全市各类政务数据在这里汇集。

该运管中心由大数据发展局与数字重庆公司联合建设,具体功能为“三中心一平台”,即数据资源中心、监测预警中心、调度指挥中心和综合赋能平台...

“比如当前,全市正紧急开展防汛救灾工作,运管中心就可以发挥作用。”数字重庆公司负责人表示...

据介绍,今年内运管中心计划接入120个市级部门、区县及单位的业务系统...

统,目前已首批接入市政府办公厅、市生态环境局、市卫生健康委等43个部门的系统...

应用场景。接下来,运管中心还将逐步实现“四个一网”管理功能...

理和应急调度的需求,实现全市统一应急管理“一张网”;一网治理,通过整合接入公安、民政、卫生、基层党建等系统...

我市首个智慧民政系统平台在大足区上线

可在线办理养老服务、社会救助、社区治理等主要业务

本报讯(首席记者 张莎)8月19日,重庆日报记者从大足区获悉,大足区智慧民政系统平台正式上线...

据介绍,大足区将以智慧民政系统平台上线发布为契机,实现全区养老服务、社会救助、基层治理等数据互联互通...

一次”。同时,大足区还将陆续在每个社区投放智慧民政系统平台终端机...

“智慧养老”服务板块是智慧民政系统平台的主打功能。在大足智慧民政综合管控指挥中心,负责平台运营的工作人员向记者展示了一张“养老地图”...

点击地图上的龙岗街道西社社区养老服务中心,其公共区域即时视频立即显示在大屏幕上...

此外,大足区正在收集全区21万老人的详细信息,并为其中5000余名特殊困难老人建立完整服务档案...

记者了解到,目前负责该平台运营的公司已开发出呼救手机、随身定位装置、智能腕表等“智慧养老”设备...

同时,为推动“互联网+养老服务”,大足区还将智慧民政系统平台上线“养老商城”,为老人提供助洁、助餐、助浴、助残、助行等服务...

綦江打通城市基层治理“最后一公里” 38名“第一书记”到社区解难事



本报讯(通讯员 章宁波)近日,綦江区三江街道重钢社区晚上的道路又亮了起来——经过社区“第一书记”赵福宇协调,社区换上了新路灯,居民出门更方便...

重钢社区原本是重庆四钢钢铁业有限责任公司家属区,机构改制重组后,基础设施老化无人问津,路灯也逐渐熄灭...

2019年5月,綦江区选派38名区级部门主要负责人到街道社区担任“第一书记”...

刚到任,赵福宇便立即着手解决社区难点、痛点问题。走访群众,了解当地居民急需解决的问题...

“要求街道社区‘第一书记’每月到社区不少于一次。同时通过召开居民代表、党员代表会议等方式进行民主评议...”

“我们现在是不等吹哨、主动报到,不等动员、主动靠前,不等调度、主动服务。”

重庆举办“渝港共携手 抗疫创商机”线上活动

川渝两地600余名民营企业企业家参加

本报讯(记者 周尤)8月19日,市委统战部、市商务委和市政府港澳办联合香港贸发局举办了“渝港共携手 抗疫创商机”线上活动...

活动邀请了香港嘉宾围绕新冠肺炎疫情下的外贸走势等3个主题作分享,帮助川渝企业进一步了解企业新机遇...

活动推介了香港在法律仲裁、融资成本等方面的优势,进一步密切了川渝两地与香港的经贸联系...

据统计,截至今年6月,重庆累计批准港资项目3134个,实际使用外资631.7亿美元...

洞见区域时代发展 揭秘重庆万科的水土攻略

主城区扩容 水土区域优势凸显

今年5月,我市从扩大城市规模、优化城市布局、提升城市能级、彰显城市品质4个方面,全面部署推进主城区扩容建设...

5月9日,重庆主城都市区工作座谈会召开,要求加快推进主城区高质量发展,在推动成渝地区双城经济圈建设中展现大担当、实现新作为...

其中,中心城区要围绕“强核提能级”,加快集聚国际交往、科技创新、先进制造、现代服务等高端功能...

经过多年拓展,长江以北的经济活力得到了充分验证,两江新区不仅成为重庆经济发展的排头兵,也成为主城板块中最快的向高品质宜居城市的板块之一...

水土近年来发展势头迅猛。一方面,扎实推进生态文明建设,书写高质量发展发展的“绿色答卷”...



四季花城项目销售中心

产城深度融合 水土迎来最好的时代

经历近10年的发展,如今的水土已然迎来了最好的时代。在水土高新产业生态新城,高新产业、数字经济、智能制造、生命科学谷、智谷等无疑是园区的标签...

在地理条件方面,南北方向的一条竹溪河(嘉陵江一条支流),把水土划分开来,一边是产业园,一边是生活区...

两江新区官网信息显示,竹溪河两岸的竹溪河景观一期项目已基本完工,占地135公顷,以生态文化体验、河流的认知、休闲服务等为主题...

竹溪河二期将沿着5.2公里的河岸线打造了156.8公顷的绿化景观带,全长约5公里,投资金额近4亿元...

作为水土打造的首个湿地河谷公园,竹溪河公园拥有30公里马拉松跑道,放眼重庆也属于顶配配置...

同时,公园二期更以竹溪河为脉络,将在纵向串联朱家湾公园、嘉陵江公园和后河公园,形成它们之间的联系...

众所周知,但凡有着城市中心的便捷,又坐拥天然山水的自然景观,更有着高端生态宜居规划的区域,最终都会吸引大批城市精英人群聚集...

过去10年,中科院、云计算大数据、光电显示、半导体、生物医药、机器人智能装备等科技产业要素云集...

在教育资源的配置上,水土新城共规划建设学校24所,将形成一条从幼儿园到大学的全链条高品质教育系统...

园到大学的全链条高品质教育系统。另外,还有包括重庆万科在内的众多品牌开发商云集,高端物业荟萃,这些项目的容积率大多在约1.5,致力为水土居者打造更具价值的高端生活方式...

热土之上 重庆万科更新城市宜居范本

如今,水土区域价值愈发明显,高端生态居住区日趋成型。目前,已有重庆万科、融创、金科、龙湖为代表的一线房地产开发企业纷纷抢滩入驻...

入渝12年,一直秉持与重庆城市同生共荣的重庆万科,以富有远见的战略眼光重仓布局西部新城,人们的目光也随着重庆万科的笔尖,落在了重庆正北的那一方“水土”之上...

自2019年起,重庆万科声名远扬的四季花城二期项目一期在水土新城一经亮相便销售告罄...

不难看出,把握当下人群对于生活品质与绿色建筑的需求,重庆万科带着打造城市健康人居生活的理念,将新一代的健康住宅标准落地到了这个项目当中...

万科四季花城二期强势归来 定鼎水土美好人居

值得一提的是,如今,10年水土的宜居迎来新的期待,重庆万科四季花城为更好生活而来——高品质低密臻装洋房的四季花城二期即将首开...

“依托于成渝地区双城经济圈区位优势的水土,有着广阔的发展前景,随着六横四纵三轨一桥一枢纽的全立体多维交通网络的逐步连通,未来将直接辐射悦来、龙兴、复盛、礼嘉、蔡家、空港等重要城市节点...”

事实上,伴随重庆主城扩张一路开疆拓土的重庆万科,深耕水土的决心远不止于此。就在今年6月,重庆万科以10.35亿元于水土组团再下一城...

据了解,截至目前,重庆万科已布局水土约70万平方米的建筑体量,接下来的3年内,重庆万科将在水土重仓继续加持超过百万平方米建筑的土储储备...

张婷婷 图片由重庆万科四季花城项目提供



四季花城二期效果图